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V nové železobetonové budově se bude nacházet sál pro odběry krve a plazmy, laboratoře,
navazující sklady a infuzní ambulance, dále místnosti pro vodoléčbu, fyzioterapii či
elektroterapii.

Stavební práce se dotknou také provozně technického objektu (pavilon E), který čeká nástavba a
rekonstrukce a další úpravy včetně nových rozvodů.Společnost T-Mobile dlouhodobě podporuje
aktivity spojené s prevencí předsudečného násilí a pomocí lidem ohroženým předsudečným násilím.

Digitální inkluze a bezpečí na internetu je součástí firemní ESG strategie, a proto ve spolupráci s
organizací In IUSTITIA a Nadací Via vyhlašuje grantovou výzvu Česko bez předsudků. V té rozdělí
celkem 1 500 000 korun organizacím, neformálním skupinám a akademickým pracovištím,
vyvíjejícím projekty ve prospěch ohrožených skupin, budou se věnovat jejich osvětě a vzdělávání,
nebo je motivují k nahlašování těchto skutků. Předsudečné násilí je násilí, které je motivováno
předsudky útočníka vůči nezměnitelné osobnostní charakteristice napadeného. Tou může být barva
pleti, etnicita, víra, sexuální orientace, pohlaví, věk, zdravotní postižení, sociální postavení či
politické přesvědčení. V České republice je tím ohrožen každý desátý člověk, momentálně
nejohroženějšími komunitami jsou lidé napadení z důvodu své etnicity (Romové), národnosti
(Ukrajinci), sexuální orientace (LGBTQ+), pohlaví (ženy) či zdravotního postižení.

„Trápí nás, že v České republice je velmi nízká informovanost ohrožených lidí o jejich právech a
neexistuje důsledný monitoring násilí založeného na předsudcích. Proto ve spolupráci s In IUSTITIA
podpoříme zejména ty projekty, které posílí práva osob tímto ohrožených a přispějí k odolnější
společnosti,“ vysvětluje Martin Orgoník, ředitel vnějších vztahů a udržitelnosti T-Mobile . Grantová
výzva sleduje tři základní oblasti a její hlavní cílovou skupinou jsou tedy lidé ohrožení předsudečným
násilím. První z oblastí je přímá podpora těchto osob, kam se řadí zejména komunitní a nízkoprahové
projekty, dále ty zahrnující terénní práci a prokazatelně pracující s touto skupinou. Další oblastí je
edukace a osvěta ohrožených skupin zaměřená především na povědomí o právech obětí, vytvoření
vzdělávacích materiálů či kampaní. Poslední kategorií je pak sběr dat a projekty přinášející svědectví
o specifických projevech předsudečného násilí.

Projekty by měly mít vazbu na činnost organizace In IUSTITIA. „Cílem projektové výzvy je vytvořit síť
lidí a organizací, které budou usilovat o společnost odolnější vůči předsudkům a násilí. Grantistům
nabízíme konzultace projektového záměru a tutoring během realizace projektů. Věříme, že lokální a
neformální skupiny mají potenciál oslovit ohrožené lidi a nasměrovat je k pomoci, kterou In IUSTITIA
již patnáct let poskytuje obětem předsudečného násilí. Hlavní finanční podpora tak směřuje
především k rozvoji práce v online a offline terénu,“ doplňuje Klára Kalibová, právnička a ředitelka
organizace In IUSTITIA . „V posledních letech čelíme řadě krizí, chaoticky se vypořádáváme s jejich
dopady a snadno tak přehlížíme nelehkou situaci zvláště zranitelných skupin, které k tomu všemu
ještě čelí rostoucí agresivitě a předsudečnému násilí. Toto přehlížení se však nevyplatí nikomu z nás
– je to jedna z největších nenápadných hrozeb, jejíž dopady pocítíme všichni ve chvíli, kdy už bude
pozdě. Je proto nejvyšší čas podpořit ty, kteří tuto hrozbu vnímají a denně řeší v první linii,“ říká
Jaroslav Valůch, člen hodnotící komise grantového řízení. Přihlásit se mohou neziskové či
příspěvkové organizace, neformální skupiny složené z minimálně 3 lidí a veřejné vysoké školy. Řádné



vyplněnou přihlášku je nutné odeslat do 1. dubna a maximální výše finanční podpory jednoho
projektu je 200 000 korun.

Více informací včetně přihlašovacího formuláře naleznete na Česko bez předsudků - Nadace Via . T-
Mobile je největší operátor v ČR, který poskytuje mobilní služby již 6,5 milionům zákazníků. Neustále
inovuje a rozšiřuje mobilní infrastrukturu a jako digitální leader T-Mobile zásadně přispívá
digitalizaci Česka budováním a rozvojem optické infrastruktury s cílem naplnit svou dlouhodobou
vizi o Propojené zemi. Na průmyslovém využití 5G sítí T-Mobile spolupracuje s předními českými a
moravskými technickými univerzitami, na nichž buduje privátní kampusové sítě. Společné projekty v
podobě inovačních hubů a testbedů pak cíleně podporují digitalizaci firem, startupy a rozvoj
inovačního prostředí v ČR. T-Mobile je stabilním a silným partnerem malých i velkých firem, kterým
nabízí nejmodernější datacentra a pokročilá řešení pro bezpečnou a spolehlivou správu dat. Služby v
oblasti kybernetické bezpečnosti či cloudová a systémová řešení využívají nejen korporace a státní
správa, ale také drobní živnostníci.

Jednou ze strategických priorit společnosti je ohleduplné a udržitelné podnikání. V rámci ESG
agendy se T-Mobile dlouhodobě zaměřuje na opatření vedoucí ke zmírnění klimatických změn a
zvyšování digitální gramotnosti české populace. Operátor cíleně podporuje neziskové organizace a
znevýhodněné skupiny a pomáhá při mimořádných událostech. T-Mobile je členem národní sítě UN
Global Compact a její služby byly již potřetí hodnoceny jako nejlepší v Best-in-test umlaut (dříve P3).
Více informací o společnosti najdete na www.t-mobile.cz . Kontakt na tiskové oddělení : press@t-
press.cz
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